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Begunje 1, Begunje na Gorenjskem 

Zvončki in trobentice so že vzklili, regrat in beluši so stalnica številnih jedilnikov, tem-
perature pa so že primerne za tek in kolesarjenje. A v Elanovi zimski diviziji kljub temu 
razmišljamo o snegu in novi sezoni alpskega smučanja in smučarskih skokov. Ponosni 
smo, da jo bomo začeli s svetovnim rekorderjem, Johanom Remenom Evensenom, ki 
je v marcu obiskal Elan in nas navdušil s sproščenostjo in simpatičnostjo. Prav tako pa 
smo ponosni na uspehe smuči Amphibio, ki so osvojile kar dve red dot nagradi. Red dot 
je najprestižnejša oblikovalska nagrada, zato je to še toliko večja potrditev, da je Elan 
tudi tokrat oblikoval res vrhunske smuči. Z novimi Elan Amphibio 14 se lahko pohvali tudi 
predsednik ruske vlade Vladimir Putin, ki je smuči prejel ob svojem obisku Slovenije 

Urška (urska.miljkovic@elan.si) 

Izbran finančni svetovalec 
Komisija, sestavljena iz članov nadzornega sveta, lastnikov in uprave Elana, je sprejela končno odločitev o iz-
boru finančnega svetovalca. V ožjem izboru sta bili dve podjetji, slovensko podjetje Arkas ter multinacionalka 
PricevvaterhouseCoopers. Komisija je mandat za finančnega svetovalca, ki bo aktivno sodeloval v procesu 
privatizacije in pri iskanju novega investitorja, podelila podjetju PricevvaterhouseCoopers (PWC) s sedežem 
v Ljubljani. "V Eianu pričakujemo, da bo celoten proces privatizacije končan do konca leta 2011,"je ob izbiri 
finančnega svetovalca povedal dr. Robert Ferko, predsednik uprave Elan, d.o.o. 

Rdeči piki za Elan 
Elan Amphibio WaveFlex 14 in Elan Amphibio WaveFlex 82XTi sta bila 
uspešna na izboru za rdečo piko v kategoriji: produktni dizajn 2011. Produkta 
sta prepričala žirijo enega najbolj priznanih mednarodnih izborov na področju 
oblikovanja "red dot". Letos je izmed 4.433 prijavljenih produktov iz 60 držav 
Elan dobitnik 2 rdečih pik, nagrade, ki jo prejmejo le produkti z dovršenim 
dizajnom najvišje kakovosti. Slavnostna podelitev bo 4. julija 2011 v nemškem 

mestu Essen. Po podelitvi vsi zmagovalni produkti dobijo mesto v muzeju red dot, kjer se bosta predstavljala 
oba Elanova modela smuči. S tem uspehom Elan nadaljuje svojo bogato zgodovino nagrajenih produktov, 
ki jo je leta 2006 obogatila WaveFlex tehnolgija, največkrat nagrajena tehnologija v smučarski industriji. 
Današnja inovacija Amphibio dokazuje, da Elan ne le razvija inovativne in oblikovno dovršene produkte, am-
pak da je razvoj takšnih produktov v Elanovi viziji za prihodnost. 

reddot design award 
winner 2011 

Svetovni rekorder v Eianu 

Pred zaključnim vikendom svetovnega pokala v smučarskih 
skokih, ki se je odvijal v Planici, smo v Elan povabili Johana 
Remena Evensena, ki je v norveškem Vikersundu postavil 
nov svetovni rekord. Skočil je neverjetnih 246,5 metra. Kljub 
uspehu, zase pravi, da ni naravni talent, ampak da se s trdim 
delom in vztrajnostjo da uvrščati na najvišja mesta. Dobrim 
rezultatom pomaga tudi vzdušje v ekipi, saj se člani norveške 
odlično razumejo in se družijo tudi v svojem prostem času. 
Johan nam je zaupal, da se je za Elanove smuči odločil po 
testih različnih proizvajalcev. Elanke mu najbolj ustrezajo, po-
leg tega pa mu nudijo najboljšo podporo. Johan Remen Evensen v družbi Aljoše Bramca in Tonija 

Justina 

Vladimir Putin bo smučal na Eianu 
Ruski predsednik vlade Vladimir Putin je obiskal Republiko Slovenijo z namenom nadaljevanja in krepitve 
političnega dialoga in sodelovanja med državama. Od slovenskega predsednika vlade Boruta Pahorja je v dar 
prejel unikatne smuči Elan Amphibio WaveFlex 14, na katere smo vgravirali njegovo ime. 
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Delavca meseca marca 
S/Vi/o Palovšnik 

Tisti, ki ste že dolgo časa v Elanu, prav gotovo poznate Silva Palovšnika. Lahko bi mu rekli "star" elanovec, 
pa da ne bo pomote - beseda "star" pomeni več kot 35 let delovne dobe v Elanu. Silvo Palovšnik je bil na 
začetku 11 let zaposlen v proizvodnji smuči, potem pa so ga zaradi zdravstvenih težav premestili v navtično 
divizijo, kjer trenutno dela krmila za jadrnice. Svoje delo opravlja z veseljem, nagrada delavca meseca se mu 
zdi lepa poteza njegovih nadrejenih. Njegovi sodelavci in tisti, ki z njim sodelujejo, so nam povedali, da je zelo 
priden, vesten in zanesljiv delavec, predvsem pa pripravljen pomagati. 

Aleš Komar 
v zimsko športni diviziji so za delavca meseca izbrali Aleša Komarja, ki je v Elanu že dobrih 17 let. Od same-
ga začetka je po domače "šlosar" v proizvodnji smuči, kjer je začel v sitotisku, zadnja leta pa je vzdrževalec 
strojev v metalni in končni. Aleš je posebej poudaril, da ima izredno dobre sodelavce, ki se dobro razumejo 
in si seveda tudi pomagajo. Nagrada pa mu daje potrditev, da delo opravlja dobro. 

Silvo Palovšnik Aleš Komar 

Športna dvorana Kidričevo 
V februar ju smo zaključili z montažo opreme v 
večnamenski športni dvorani Kidričevo. Dvor-
ana je rokometne velikosti, s tremi vadbenimi 
enotami, 518 sedežnimi mesti na teleskopski 
in 204 sedežnimi mesti na fiksni tribuni, vi-
soko plezalno steno v glavni dvorani in niz-
ko boulder steno v mali telovadnici. V celoti 
je zelo sodobno zasnovana in opremljena. Z 
najnovejšimi elektronskimi tablami smo prvič 
opremili tudi 10-stezno strelišče za zračno 
puško / pištolo. Poleg športne opreme smo 
opremili tudi vse ostale spremljajoče prostore: 
garderobe, kabinete in pisarne. Namestil i smo 
senčila, ozvočenje in oznake prostorov ter 
opremili zunanje igrišče in parkirni del nove 
dvorane. Glede na velik obseg in strukturo 
opreme je bil celoten projekt zelo zahteven, 
a smo s tem pridobili zelo pomembno novo 

rpfprpnrn 
strelišče v Športni dvorani Kidričevo 
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Ski Mravljica cup 

Na smučišču Mojstrana so se 11. marca na SKI Mravljica cupu zbrali 
Elanovi delavci. Med najmlajšimi je zmagal Drejo Kristan, drugi je bil Juš 
Dobravec in tretji Maj Soklič. V kategoriji starejši otroci, kamor sodijo 
vsi do 35 let, je zmagal Samo Lazar, drugo mesto je osvojil Denis Kol-
man, tretji pa je bil Franci Soklič. Udeležence v tretji kategoriji, od 35 do 
45 let, je premagal Boštjan Jane, drugi je bil Aleš Komar, tretji pa Pavel 
Rihtaršič. Med mlajšimi veterani pa je zmaga pripadla Janezu Krivicu, ki 
je za seboj pustil Vita Šmita in Marka Baloha. Tekme so se udeležili tudi 
gostje s ŠD Golaž. Maruša Kristan, organizatorka tekme, je po koncu 
povedala: "Vesela sem, da ste se udeležili v takem številu. Bilo je za-
bavno, malo napeto, predvsem pa v športnem duhu! Na srečo nam je 
bilo vreme naklonjeno, saj smo ujeli zadnji zimski dan." 

Najboljši med mlajšimi veterani 

Elan doniral 50 parov otroških smuči 

Elan je z donacijo 50 parov smuči Zvezi prijateljev mladine Slovenije (ZPMS) omogočil zabavne zim-
ske počitnice na snegu. Otroci iz socialno ogroženih družin so smučali pod budnim očesom slovenskih 
smučarskih asov Jureta Koširja, Reneja Mlekuža in Alenke Dolžan. Sto otrok na šestdnevnih počitnicah, 
donacija 50 parov Elanovih smuči in še 20 parov smučarskih čevljev Alpina pa je izkupiček dobrodelnega 
zagona in povezovanja Diners Cluba Slovenije, begunjskega Elana in žirovske Alpine. V Elanu smo veseli, 
da smo lahko slovenskim otrokom zimske počitnice polepšali prav tam, kjer je zima doma, na snegu in na 
smučišču. Kot edinemu slovenskemu proizvajalcu nam vlaganje v mlade daje zagon za razvoj produktov, ki 
prinašajo veselje na snegu njim in njihovim družinam. 

Elanova celostna grafična podoba 
v Elanu smo v lanskem letu nadgradili celostno grafično podobo, predvsem z 
namenom združiti logotipe zimske in navtične divizije, saj smo se združili v eno 
podjetje. Tako zdaj vsi uporabljamo istega, starega pa smo popolnoma opustili. 
Vsi dokumenti so v elektronski obliki na voljo na Elanovem intranetu. V kolikor imate kakšno dodatno vprašanje, 
se obrnite na službo marketinga. 

Gal Jakič 2. v slalomu 

Po dveh zaporednih uspehih (5. in 6. mestu) v veleslalomu na 
strminah olimpijskega in paraolimpijskega Park Cityja je slovenski 
reprezentant v alpskem smučanju invalidov in udeleženec lanskolet-
nih paraolimpijskih iger v Vancouvru Gal Jakič na severnoameriškem 
tekmovanja NorAm v slalomu dosegel svoj največji uspeh v karieri 
in enega največjih v zgodovini alpskega smučanja invalidov. Zase-
del je fantastično 2. mesto. Dobro slalomsko formo je pokazal že v 
Winter Parku, kjer letošnjo zimo trenira skupaj z najboljšimi tekmov-
alkami in tekmovalci sveta.V ekshibicijskem paralelnem slalomu mu 
je uspelo priti do polfinala. S štartno številko 18 je bil mladi slovenski 
reprezentant Zveze za šport invalidov Slovenije - Paraolimpijskega 
komiteja po prvem teku tretji, a je v drugem vozil še bolje in prehi-
tel Američana Kena LaComa, ki je bil na koncu tretji, zmagal pa je 
Američan Erik Bavindirli, ki tekmuie pod turško zastavo. 
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HUJŠANJE IN GIBANJE 

Pomlad in z njo toplejše vreme se vztrajno približujeta, z njima pa 
narašča tudi nelagodje tistih, ki so se v teh zimskih mesecih malce 
preveč pregrešili in pridobili kar nekaj nezaželenih kilogramov. Število 
ljudi s prekomerno telesno težo je iz leta v leto večje. Temu botrujejo 
različne zadeve: od bolj ali manj »sedečih« služb, do nezdrave, še bolj 
pa neredne prehrane ter pomanjkanja časa za rekreacijo. Posledice 
prekomerne telesne teže pa žal niso le estetske narave, temveč za 
sabo potegnejo še marsikaj drugega. Pojavi se zamaščenost jeter, dvi-
gne se nivo slabega holesterola, kar lahko privede do nastanka srčnih 
in žilnih bolezni in še bi lahko naštevali. Ko se odločimo o zdravem 

načinu življenja, pa se moramo zavedati, da se bo pridobljenih ki logramov veliko težje znebiti, kot j ih je 
bilo pridobiti, in kar je najvažnejše - biti boste morali vztrajni! S hitrimi dietami boste morda res izgubili 
kakšen ki logram več in hitreje, ga boste pa zato ravno tako hitro pridobili nazaj. Prvi korak naredite tako, 
da s svojega jedilnika odstranite vsa nezdrava in kalorična živila. Proces hujšanja boste še pospešil i z 
redno telesno vadbo, postanite telesno aktivni vsaj tr ideset minut vsak dan, tako da se narahlo zadihate 
in prepotite. Najbolj pr imerne telesne aktivnosti so hitra hoja, kolesarjenje, plavanje, ples, tek , delo na 
vrtu. Pred in po vadbi poskrbimo za ogrevanje in ohlajanje mišic. Med telesno aktivnostjo srce hitreje bije 
kot običajno, ne sme pa divjati. Ne smete se zadihati do takšne stopnje, da niste sposobni spregovorit i 
niti par besed. Z gibanjem in zdravim prehranjevanjem boste koristili zdravju, imeli boste več energije, 
lažje boste dosegali zastavl jene cilje, premagovali življenjske ovire in se spopri jemali s stresnimi situaci-
jami. Poskrbite torej za svoje zdravje in v pomlad vstopite lažji, lahkotnejši in polni energije. Naj odločitev 
za hujšanje pomeni obenem tudi odločitev za bolj zdrav vsakdan. 

Presenečenje za sodelavke 
V delavnic i B4 sta se Toni A rh in Toni 
Bedenik odloči la, da sode lavkam na 
8.marec, mednarodn i dan žena, pr ip-
ravita p resenečen je in v znak dobrega 
sodelovanja vsaki izmed njih podar i ta 
nagelj. Vse so bile nad dar i lom izredno 
p resenečene in navdušene. 

Pust v Elanu 

8. marca smo v Elanu zasledili nekaj 
pustnih mask, med drugim tudi pri ku-
harjih, ki nam prijazno vsakodnevno 
skuhajo toplo malico. 
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